Аналітичний звіт 
щодо виконання Закону України
 «Про звернення громадян» 

у 2013 році
Згідно вимог Закону України від  02.10.1996 № 393/96-ВР «Про звернення громадян» зі змінами та доповненнями, кожен громадянин має право звернутися до державних органів з відповідними зауваженнями, скаргами, пропозиціями, що стосуються їх діяльності, а також заявою чи клопотанням стосовно реалізації своїх особистих прав і законних інтересів та скаргами про їх порушення.
Діловодство за зверненнями громадян у Широківському районному суді Дніпропетровській області ведеться згідно з «Інструкцією з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об’єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації», затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р.  № 348. Прийом громадян здійснюється головою суду у визначені графіком дні та години. Крім цього, ведеться журнал особистого прийому громадян.
 В суді обладнано спеціальне місце та належні умови для складання громадянами заяв і скарг. Викладені в письмовій чи усній формі пропозиції, скарги та заяви громадян, які не підлягають розгляду відповідно до адміністративного судочинства, а розглядаються в порядку, визначеному Законом України «Про звернення громадян», реєструються в журналі реєстрації пропозицій, заяв, скарг громадян з дотриманням правил, визначених нормами Інструкції.
Всі звернення та скарги громадян надходять до суду через канцелярію або з особистого прийому громадян головою суду, реєструються в журналі вхідної кореспонденції в КП «Д-3», після чого розподіляються головою суду для виконання, відповідно до адресатів або по суті звернення. 
У Широківському районному суді розгляд звернень громадян, які не потребують додаткового вивчення вирішуються у термін не пізніше 15 днів, а ті, що потребують детальної перевірки – у термін не більше одного місяця від дня їх надходження. Вимоги ст.20 Закону України «Про звернення громадян» судом не порушуються. 
 За 2013 рік до суду надійшло 24 письмові звернення. 
            З  них за видами:
               -  пропозицій (зауважень) - 0;
               -  заяв (клопотань) – 19;
               -  скарг -   5.

Відсоткове співвідношення видів звернень має вигляд Діаграми 1:
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За ознакою надходження всі звернення є первинними. 

   По 1 зверненню питання вирішено позитивно, відмовлено у задоволенні – 10, надано роз’яснення – 9. 

За скаргами заявниць І. та М. щодо невжиття заходів прокуратурою Широківського району та розгляду їх заяв у судовому порядку, вчинення самогубства – надано роз’яснення та направлено за належністю до прокуратури Широківського району – для розгляду по суті, про що були повідомленні зазначені громадянки. Вимоги ст.7 ЗУ «Про звернення громадян» дотримані в повній мірі. По трьом заявам громадянину С. надано роз’яснення з урахуванням вимог Закону України «Про доступ до судових рішень» від 22.12.2005 № 3262-IV, окрім процесуального законодавства України.
За 2013 рік на адресу суду надійшло одне анонімне звернення, на яке не надавалась відповідь, згідно ст.8 ЗУ «Про звернення громадян».
Колективних звернень у зазначений період не було.
Вивчивши заяви та скарги, які надійшли до суду протягом 2013 року, можна зробити висновок що більшість з них зумовлені нерозумінням законодавства. Основна верства населення, що зверталися до суду – безробітні, пенсіонери, начальники місць позбавлення волі, представники державних установ.
Особистий прийом громадян проводиться в день звернення заявника без попереднього запису, загальна їх кількість - 35. 

Основні питання, що порушувалися в усних зверненнях громадян:
· прохання вчинити певні процесуальні дії – 8 (23 % від загальної кількості);

· надання рішень суду – 7 (20 % від загальної кількості);
· запит про результати розгляду – 6 (17 % від загальної кількості);
· запит по виконанню рішень суду – 8 (23 % від загальної кількості);

· соціальний захист – 5 (14 % від загальної кількості);
· забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізація прав і свобод громадян – 1 ( 3 % від загальної кількості);
 За соціальним станом: 12 пенсіонерів, 5 безробітних, 3 селянина, 11 робітників, 4 студента.
Порівняння динаміки находжень звернень громадян за 2012-2013 роки можна зобразити нижче наведеній Діаграмі 2:  
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 Як видно, кількість звернень письмових збільшилась на 14 штук, це на 58% більше чим у 2012 році. А от усні звернення зменшились всього на 1 штуку, тобто – на 3%.  

Крім заходів, що вживаються судом для усунення причин, які породжують надходження звернень, питання щодо дотримання працівниками суду вимог щодо законодавства про звернення громадян, стоїть на особистому контролі голови суду та керівника апарату суду. Особлива увага під час розгляду звернень приділяється громадянам, які потребують соціального захисту і підтримки. 
Аналізуючи розгляд звернень громадян у Широківському районному суді за 2013 рік можна зробити висновок, що він ведеться на належному рівні та відповідно до вимог чинного законодавства.

Голова суду 
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